

七年一遇

东易日盛设计费1折

自2002年进驻南京,7年来,东易日盛走过了一段传奇般的发展历程,也赢得了属于自己的尊崇。自上周开始,东易日盛围绕南京七周年庆的系列活动已经拉开帷幕。明天上午,东易日盛的7周年活动将掀起新的高潮——面向快报《居家》读者,举办热点名盘设计体验会。届时,东易日盛将为现场签单的业主推出7年一遇的优惠:设计费1折。同时还将针对部分整体家装配套产品,推出限时特惠。

东易“意十流”

引领家居风向

作为中国家装行业的引领者,东易日盛装饰提出的“意十流”等设计理念一直引领着家居风向。

1999年,提出“四个少做”理念,强化简约主义风格;2000年,推崇“空间、结构、风格、文化”的全部个性化设计理念;2003年,推出“融合风格”,充分融入主人的个性文化;2005年,又提出影响中国人家居生活的“八大”室内设计风格;2006年,“四大风尚”,定义中国家居国际化;2007年的“华美定制”,诠释影响国人居住环境的十种风格表情;2008年提出、2009年又经完善的全球十大家居风尚流行趋势“意十流”,更是对以往设计风格的传承和延伸,从整体家居风格、搭配等方面进行颠覆性创新或完整性升华。

“意十流”以其独特的风格文化赋予家居时代新元素:十种品质家居风格、十种多元化搭配、十种经典设计的突破性创新,就在东易日

盛的整体家装体验馆内等待追求生活品质、空间多变的人士去发现、去碰撞出属于自己的生活空间方式。

无论是对十九世纪前欧洲传统文化复古的“新古典”;还是为已厌倦了都市生活的我们寻觅一个喘息出口和精神寄托的“香草天空”;采用自然材质,诠释现代家居简洁造型的“都市自然”;抑或是个性张扬,拥有独特蛊惑力的“色诱”主义……“意十流”的十种风尚都表现了2009家居潮流变革的无限魅力,每一种风格都有不同的色调,不同的造型元素,蕴涵不同的文化,更是对家居设计、人文生活的一种崭新的诠释。

高端设计收费 首度1折优惠

据东易日盛活动策划人介绍,为了让更多向往整体家装的消费者体验到整体家装的魅力,东易日盛装饰将在本周末特别面向快报读者举办“热点名盘设计体验会”:包括整体家装趋势发布会和整体家装体验会。

活动期间,一直奉行“少打折、少返券”的家居行业领导品牌东易日盛,将推出其在南京7年来首度1折优惠。“此次高端设计体验价的活动将持续到月底,但前提是业主月底前必须完成签订施工合同,且前期设计费仍需全额收取,只在工程尾期结算时进行冲抵折算。同时,我们并不主张客户因为设计费的折让,而盲目去找高级别的设计师,因为高级别设计师的接单量是受限制的。”东易日盛营销负责人提醒道。

6款整体家装产品 限时优惠

为了给参加“热点名盘设计体验会”的快报读者提供更多优惠,东易日盛还专门挑选了多款整体家装配套产品推出了限时特惠。“活动期间,消费者购买馆内产品满1万元以上,就可以享受税金、管理费相应优惠。其中,摩卡时光、暗调浮香、迷漾花园等6款壁纸还有特价;进口大师级BARDELLI艺术花砖也有花开时节、天

使的微笑以及加勒比海的童年三组特价产品;意大利进口CUCINE厨房电器更推出了烟机、灶具、消毒柜、双开门冰箱的套餐价。除此之外,购买馆内意德法家木作、瓷砖、壁纸类产品达到一定消费额,还可享受整体套餐折扣。”东易日盛装饰营销负责人介绍说,这些优惠组合与设计费“1折”以及指定重点小区团购工程折让一起将组成东易日盛南京七周年的特别优惠,是东易日盛这7年来从来没有过的。“目的就是让业主用极少的投入享受到高品质家装设计和服务。”

据东易日盛整体家装体验馆的相关负责人介绍,活动期间,“暗调浮香”系列壁纸原价580元/卷,促销价428元/卷;“迷漾花园”系列原价880元/卷,促销价328元/卷(以上不含腰线)。进口大师级BARDELLI艺术花砖天使的微笑系列(20片/组)原价4700元/组,促销价2888元/组;加勒比海的童年系列(14片/组)原价4150元/组,促销价2500元/组。

本版撰文 王燕



东易日盛设计出品

Bardelli 家居瓷砖特别推荐

瓷砖产业中的Bardelli(百得利)是家居界中的宠儿。其产品质量、流行元素在国际上都首屈一指,风格特色、时尚指数及品质,在整个家居网络堪称典范。秉承着最新潮流的流行元素的高水准要求,使Bardelli品牌的内涵得到最好的诠释。

如何挑选适合自己的瓷砖?东易日盛的专业设计师为您特别推荐——

Bardelli-RASO 绸缎系列

Raso系列地砖颜色非常细腻,由于纹理纤细及四种色调变化,容易与各种不同装修结合。

■特别提醒

活动时间:2009年5月23日(周六)09:00~17:00

体验地点:东易日盛&意德法家整体家装体验馆(秦淮区龙蟠中路458号)

体验申请:025-66677030、96060

热点名盘:万科红郡、雅居

中性的色调很容易与Bardelli陶瓷公司的所有产品系列搭配,此系列包括4种颜色,规格为48.5cm×48.5cm的亚光表面。

Bardelli-TULIPANI 郁金香系列

这一系列以花卉为主题,灵感是荷兰:象征这片水道和风筝的郁金香因而成为主角。“TULIPANI”系列有三种不同颜色,中性或彩色色调,瓷砖的20cm×100cm独特规格展现出优雅和谐的特质,通过其垂直性加强主体的协调一致。手工装饰的瓷砖具有手工生产典型的独一无二的特性。

乐、天启花园、栖园、玛斯兰德、滨江瑞景家园、西堤国际、紫金南苑、秦淮绿洲、金陵大公馆、颐和南苑、奥体新城、滨江奥城、拉德芳斯、银城东苑等。

另外,对于少量希望参观成品(已经入住)别墅、公寓样板房的业主,请提前预约,以便安排。

弘阳集团企业成员

百万M²建材家居新城的典范

全场满1888送500

即日起至6.21消费满1888元即送500元空调券,空调券直接充抵现金使用。

灯具、门业品牌文化节5.28盛大开幕

邀您共飨“惠”宴 | 红太阳家居·华东MALL店A2馆、A3馆4F,30000平米体量,2000门业、灯具品牌,倾“屋”特惠!

窗帘墙纸特惠月

即日起至6.16

红太阳家居·华东MALL店A1馆3楼墙纸,A1馆4楼窗帘5月献礼,千款精品窗帘墙纸超低价格回馈、超值优惠。

标准点

花最少的时间
买最放心的建材材料
《红太阳家居标准点精良材料》
为您支持、敬请关注
播出时间:每晚19:45